



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

П Р О Т О К О Л

спільного засідання

Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та
Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування
№ 118

7 червня 2023 року

10 год. 30 хв.

м. Київ

Засідання у режимі відеоконференції

Голова Комітету Шуляк О.О.
Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.

Присутні: Аліксійчук О.В., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Васильєв І.С., Войцехівський В.О., Гузь І.В., Дунда О.А., Загоруйко А.Л., Кальцев В.Ф., Качура О.А., Клочко А.А. Літвінов О.М., Лозинський Р.М., Микиша Д.С., М'ялик В.Н., Рубльов В.В., Саврасов М.В., Чорний Д.С., Яценко А.В.

Відсутні: Балоба В.І., Іванов В.І., Плачкова Т.М., Стріхарський А.П.

Відповідальні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Малюга А.В.; заступник керівника секретаріату Комітету Гарбуз Ю.П.; головні консультанти Кирилюк Т.М., Маленівська К.М., Падалко О.В., Поляк А.О.

Присутні члени Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування: Ričardas Juška, Valentinas Bukauskas, Guoda Burokienė, Domas Griškevičius, Kęstutis Masiulis, Bronislovas Matelis, Audrius Petrošius, Algis Strelčiūnas, Jurgita Šiugždinienė, Rita Tamašunienė, Valdemaras Valkiūnas.

Запрошені:

Lina Milonaitė – Голова Офісу Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування;

Rasa Mačiulytė – радник Офісу Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування;

Rasa Šidlauskaitė – радник Офісу Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування;

Vilma Keidūnė – асистент Офісу Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування;

Marta Žadeikaitė – перекладач;

Ruslanas Skrobačas – перекладач.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

I. Організаційні питання

1. Про співробітництво між Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і Комітетом Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування.

СЛУХАЛИ:

Голова Комітету О.Шуляк ознайомила членів Комітету із проектом порядку денного спільного засідання Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування і запропонувала прийняти його за основу та в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний спільного засідання Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування за основу та в цілому.

На момент голосування до участі у засіданні особисто і відкрито приєднано 20 народних депутатів України – членів Комітету.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одногolosно (О.Алiксiйчук, В.Безгiн, Л.Бiлозiр, Г.Бондар, I.Васильєв, В.Войцехiвський, I.Гузь, О.Дунда, А.Загоруйко, Д.Исаєнко, О.Качура, А.Клочко, О.Лiтвiнов, Р.Лозинський, Д.Микиша, В.Рубльов, М.Саврасов, Д.Чорний, О.Шуляк, А.Яценко).

Рiшення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Органiзацiйнi питання

1. Про спiвробiтництво мiж Комiтетом Верховної Ради України з питань органiзацiї державної влади, мiсцевого самоврядування, рiгiонального розвитку та мiстобудування i Комiтетом Сейму Литовської Республiки з питань державного управлiння та мiсцевого самоврядування.

1.

СЛУХАЛИ: iнформацiю Голови Комiтету О.Шуляк та Голови Комiтету Сейму Литовської Республiки з питань державного управлiння та мiсцевого самоврядування Р.Юшки про спiвробiтництво мiж Комiтетом Верховної Ради України з питань органiзацiї державної влади, мiсцевого самоврядування, рiгiонального розвитку та мiстобудування i Комiтетом Сейму Литовської Республiки з питань державного управлiння та мiсцевого самоврядування.

О.Шуляк вiдзначила, що в умовах вiйни та пiсля перемоги перед Україною постане багато викликiв. З огляду на це, є необхіднiсть у перейнятi кращого досвiду європейських колег. Зокрема, у контекстi повернення територiальних громад до повноцiнного життя, вiдбудови та необхідностi проведення прозорих демократичних виборiв. Очiльниця Комiтету вказала, що в Україні не вiдступають вiд базових принципiв децентралiзацiї та усвiдомлюють ту визначну роль, яку вiдiграватимуть рiгiони та органи мiсцевого самоврядування у процесi вiдновлення краiни i тому розширення мiжмунiципальної спiвпрацi мiж рiгiонами та територiальними громадами Литви та України, пiдтримка реформи децентралiзацiї влади в Україні є актуальними як нiколи.

Р.Юшка наголосив на готовностi Комiтету Сейму Литовської Республiки з питань державного управлiння та мiсцевого самоврядування спiвпрацювати та надавати допомогу з усiх актуальних питань.

В обговореннi питання взяли участь: присутнi народнi депутати України – члени Комiтету з питань органiзацiї державної влади, мiсцевого самоврядування, рiгiонального розвитку та мiстобудування та Комiтету з

питань правоохоронної діяльності; члени Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування.

Під час спільного засідання учасниками було обговорено питання:

- підтримки України у набутті членства ЄС;
- досвіду Литви на її шляху до євроінтеграції;
- проходження процедури та етапів адаптації національного законодавства Литви до законодавства Європейського Союзу;
- розширення міжмуніципальної співпраці між регіонами і громадами Литви та України;
- підтримки реформи децентралізації влади в Україні;
- допомоги у післявоєнному відновленні та відбудові регіонів та територій, що постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Члени Комітету подякували литовському народу за всебічну підтримку України та підкреслили важливість співпраці з Комітетом Сейму Литовської Республіки в частині обміну досвідом у питаннях децентралізації та євроінтеграції, спільної роботи українських та литовських муніципалітетів з фондами ЄС.

Голова Комітету О.Шуляк та Голова Комітету Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування Р.Юшка запропонували доручити секретаріатам комітетів підготувати відповідний Меморандум про співпрацю між комітетами. Дата його підписання буде визначена у робочому порядку.

Пропозицію підтримано.

Голова Комітету

О.ШУЛЯК

Секретар Комітету

Д.ІСАЄНКО

**ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО,
розглянуті на спільному засіданні
Комітету з питань організації державної влади, місцевого
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування та Комітету
Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та
місцевого самоврядування**

7 червня 2023 року

I. Організаційні питання

1. Про співробітництво між Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і Комітетом Сейму Литовської Республіки з питань державного управління та місцевого самоврядування.